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1. 2172.41.39 7397 isleminin sonucu 4. ~—2 T "5 isleminin sonucu asagidaki-
kactir? lerden hangisine esittir?
A) —2x+4 B) x +2
A) 10 B) 20 C) 40 D) 80 C)2 D) -2

a’l-1
a+1

2. a=2015 olduguna gore, isleminin

5 at2b a’—b’
" a-b a’-4b’

kilerden hangisine esittir?

isleminin sonucu asagida-
sonucu kagtir?

A)2014 B)2015  C)2016  D)2017

A)a+b B) 2+ bb
C)a—2b D) be =2
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3 2x2+x-3
" 6x>+13x+6

dakilerden hangisidir?

cebirsel ifadesinin esiti asagi-
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a’—9% .a +:13 isleminin sonucu asagida-

3X +2 2x+3 kilerden hangisine esittir?
2x—3 2x+3
C) ox¥3 D) 332 A)a B) a’
2
D)
a + 3
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() (x+ - . EX X -
( 36 ) (x +6) isleminin sonucu asa 10 27 25 11 \sleminin sonucu asagidakiler
gidakilerden hangisine esittir? den hangisine esittir?
A)x—6 B)x—5 C)x+5 D)x+6 Ay 241 B) x — 1
2x—1 x—1
C) X+1 D) X+1
2 2 2 2
%iﬂeminin sonucu asagidaki- 11. :2 :L gzz @ +2;; E b isleminin sonucu

lerden hangisine esittir? asagidakilerden hangisine esittir?

2
A a+2b B) @ +2b
)73 ) a? A)a-b B)a’—b
C)a—4b D) a+2b
)a )a C) a% + b2 D) a— b?
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12, a’—5a+4 a+4
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9. (M) isleminin sonucu asagidakiler- isleminin sonucu agagi-

x?—x—6 a’-16 a-—-1
den hangisine esittir? dakilerden hangisine esittir?
- a—4 a+1 2
A) X=2 B) X+3 Aartr Bla—1 ©a D)1
C) x D) —x
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